沈阳市和平区燃气爆燃事故 应急救援工作有序进行

10月21日8时20分许,沈阳市和平区太原 街南七马路路口发生燃气爆燃事故。事故发生 后,省委书记张国清,省委副书记、代省长李乐 成第一时间分别作出批示,并赶赴现场指导应 急救援工作。省委常委、沈阳市委书记张雷,市 长王新伟在现场指挥应急救援工作。

按照救援部署,沈阳市立即建立应急救援体系,成立现场指挥部、事故调查组,迅速开展处置工作。有关部门和属地政府共出动各类救援车

辆307台、救援力量1054人,8名各类专家参与救援。消防搜救队伍对爆燃区域内部和外围已开展了4轮搜救,确保不漏一人,严防次生事故和灾害发生。公安、应急等部门现场设置隔离区维持秩序,对周边区域实施交通管制。卫生部门开设绿色通道,开展伤员救治工作。目前,事故造成4人死亡;3人重伤、伤情平稳,44人轻伤,均送往医院进行救治;安排36家宾馆,对事故波及群众进行妥善安置。事故原因正在调查之中。

当天下午,沈阳市委、市政府紧急召开全市城市燃气安全专项整治工作会议。会议通报了事故有关情况,对下一步工作进行全面部署。会议强调,要做好善后处置,坚持一个伤者、一个专班、一个方案开展救治工作,妥善安置受灾居民生产生活,做好伤亡人员家属安抚,及时发布权威信息。要彻查事故原因,认定事故性质,依法依规严肃追责问责。要深刻进行反思,全面查找工作中的短板不足,督促各个方面切实把安全生

产作为极其重要的工作记在心中、抓在手里,以严之又严、细之又细的举措守护城市平安。要聚焦重点领域,开展地毯式、全覆盖、无死角大排查,全面消除风险隐患,坚决防止类似事故再次发生。要强化责任落实,压紧压实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,引导各个方面牢牢统筹发展与安全,坚持人民至上、安全第一,做到警钟长鸣、绷紧神经,切实将安全生产各项工作落地落实。

陵东街更新改造后实现绿化带"双分离"设14个口袋公园 沈3年内将更新400公里街道



刚完成街道更新的 陵东街已经实现机动车 和非机动车、非机动车 和人行道之间,建两条 绿化带形成"双分离"。

3 年内,沈阳计 划完成 400 公里街 道更新。

"走路不用躲车了,真好"

10月21日上午,记者来到沈阳市皇姑区陵 东街。北起金山路,南至崇山东路,总长约2.1公 里的陵东街沥青路面焕然一新,街路东侧的两排 绿化带将机动车、非机动车和人行道区隔开来。

这也是本次更新改造中的最大变化,实现了"两贯通、两分离、两优先",即人行道贯通、非机动车道贯通;人车分离、机非分离;行人优先、非机动车优先。

沈阳市皇姑区人民政府副区长闫曦称,陵东街是连接一环和二环的重要交通通道。在改造之前,道路的上空是凌乱的电线"蜘蛛网",双向四车道两侧是行人和非机动车道混行的道路,骑电动车的市民和行人要相互避开躲闪,非常不方便。住在陵东街多年的闫阿姨也感叹"现在的陵东街大变样,走路不用躲车了,真好。还在街边建了这么多座椅,真方便。"

如今,这种状况已经彻底成为历史,对沿线10千伏高压线人地改造,实现多杆合一之后,空中的"蜘蛛网"也不见了。经过这次街道更新,作为今年9条街道更新示范工程之一的陵东街率先以全新面貌亮相,实现了城市道路、公园景观、休闲慢道的有机统一。

变化:道路两侧新增了休闲空间

更新工程还在道路两侧的林下新增了休闲空间,记者在现场看到,在街路两侧,新增了很多与绿地结合的可供休闲的座椅。"在已经有4



陵东街率先以全新面貌亮相,实现了城市道路、公园景观、休闲慢道的有机统一

辽沈晚报记者 查金辉 摄

个口袋公园的基础上,又增加了10个微型口袋公园,可以说短短的2.1公里的陵东街上,已经有14个口袋公园,实现了生态景观,林带、口袋公园的融合。此外,还对沿街商铺的立面和牌匾进行了改造。"闫曦补充。

此外,陵东街街道在增绿造园的同时,还充分挖掘皇姑区陵东街历史文脉,将皇姑特色的 北塔、北陵、新乐文化、汉卿体育场等人文元素, 融入陵东街景观提升之中。通过格栅、亮化、雕 塑等手法,让文化脉络融入市政建设,塑造浓厚 的文化氛围。

9条更新道路 目前已完成2条

沈阳市城乡建设局城市建设处处长柳熠介绍,沈阳今年的街道更新工程共实施9条道路,涉及8个区(和平区、皇姑区、铁西区、大东区、于洪区、沈北新区、浑南区、苏家屯区),总长21.7公里,于9月份陆续进场,目前已经完成2条。计划10月末完成1条(大东区大东路),其

余计划在10月底完成人行道、非机动车道铺装及部分机动车道洗刨盖被施工。

计划在2024年7月前,沈阳将完成400公里的街道更新工程,将对道路路面、交通设施、雨污水管网增容、水电气暖及通讯管线等配套设施建设、架空线缆人地、街道景观绿化及沿街建筑立面改造提升工作,通过街道更新工程带动城市管理提升与人居环境改善。 辽沈晚报记者 张阿春

9条更新道路都在哪儿

已完工的2条道路	皇姑区陵东街
	浑南区全运五路
在建的7条道路	和平区文艺路
	铁西区卫工街
	大东区大东路
	大东区津桥路
	于洪区怒江街
	沈北新区正良四路
	苏家屯区雪松路

国考报名第七天 涉辽岗突破2.7万 13个岗仍无人报考

10月21日为国考报名第七天,报名已经进入到了中后期。根据科信教育统计数据,截至10月21日16时,国考涉辽职位报名总人数已达27465人,与前一日相比增加了6633人,报名人数直线式增长。目前审查通过人数为23321人,与前一日相比,审核通过人数增加了5158人。仅有13个岗位无人报考。

目前报考总人数破千的部门有4个,分别是国家税务总局辽宁省税务局、国家税务总局大连市税务局、辽宁海事局、中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局,其中国家税务总局辽宁省税务局报名总人数最高,已达15534人,约占总报考人数的56.6%,报考人数破万,相比去年同期报考人数增加了64.7%。报名人数最多的岗位,依旧由"生态环境部东北督察局"所招录的"督察业务处一级主任科员及以下"一职蝉联;该岗位报名人数再增94人至997人,已经审核938人,目前待审核还有59人,审核通过人数与前一日相比有所增长。

竞争激烈前三的格局没有发生变化,截至21日16时,排在第一位的仍然是"生态环境部东北督察局"所招录的"督察业务处一级主任科员及以下"职位,竞争比高达498.5:1,成为最难考职位,报名人数997人,仅招录2人,通过审核人数已达938人。

无人报考职位 2022 国考辽宁地区 共713个岗位,截至21日16时,仅有13 个岗位无人报名,与前一日相比减少了 1/2。其中无人报考岗位中税务系统由 昨日的12个减少为4个。

科信教育集团总裁王伟提醒考生, 今日是2022年国考报名的第七天,报考 和过审人数都在逐渐攀升,报名进入"拥 堵期"。还有三天报名截止,后续还有更 多考生选择"出手"。建议还在观望的考 生看准时机,抓紧报名,为接下来的审核 和改报,预留出充足的时间,不要错失这 次的机会。

辽沈晚报记者 胡婷婷

这些人员来(返)沈需向社区单位报备

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 近日, 我国多地通报本土确诊病例及无症状感染者, 疫情外溢波及多个省市,疫情防控形势严峻复杂。为严格落实"外防输入、内防反弹"的防控策略,有效控制和降低疫情传播风险,沈阳市疾控中心提醒广大市民朋友要始终绷紧疫情防控这根弦。

10月3日以来陕西省西安市,甘肃省兰州市、嘉峪关、张掖市,内蒙古阿拉善盟、锡林郭勒盟,宁夏银川市,湖南省长沙市,贵州省遵义市及后续发生本土疫情地市来(返)沈人员以及健康码异常(黄码或红码)的来(返)沈人员;凡与

全国各地公布的阳性感染者行动轨迹有交集的人员,尤其与病例有景区轨迹重叠史的人员,请第一时间主动向所在社区、工作单位报备,配合做好人员排查、核酸检测、隔离观察、健康监测等管控措施。

沈阳市疾控中心副主任王萍提醒市民密切 关注全国风险地区疫情动态,非必要不要前往 中高风险地区及疫情发生地区,如确需前往,务 必做好个人防护,准确记录活动轨迹,返沈后严 格落实沈阳市相关疫情防控措施。

要坚持常态化防控措施不放松,时刻做好个人防护。科学佩戴口罩(尤其是乘坐公共交

通工具和前往人员密集等场所,必须正确做好个人防护)、勤洗手、常通风、少聚集,保持1米以上社交距离,提倡用公筷、公勺或分餐制,养成健康文明生活方式。

日常生活力式。 日常生活中要做好自我健康监测,如出现 发热,咳嗽、腹泻、乏力等症状,要佩戴一次性医 用口罩及以上级别口罩,及时到就近的发热门 诊进行排查和诊疗,并主动告知医生自己的旅 居史、活动史和接触史,就医过程中避免乘坐公 共交通工具。

尽快完成新冠疫苗全程接种,符合加强免疫条件的市民朋友请立即进行加强免疫。

2022年辽宁高考11月6日网上报名

10月21日,省招考办发布信息,2022年我省普通高考报名将采用网上填报基本信息、报考信息、网上缴费、现场资格审查和身份验证信息采集相结合的方式,网上报名、网上缴费的时间为2021年11月6日至11月10日,现场资格审查和采集身份验证信息时间为2021年11月6日至11月13日。 **辽沈晚报记者 闫柳**